Niveau 2

Probléme 2 : Les gateaux

Deux paquets de gateaux coltent 3 €. Combien colitent 6
paquets de gateaux ?

Probléme 2 : Les gateaux

Deux paquets de gateaux coltent 3 €. Combien colitent 6
paquets de gateaux ?

Probléme 2 : Les gateaux

Deux paquets de gateaux coltent 3 €. Combien colitent 6
paquets de gateaux ?

Probléme 2 : Les gateaux

Deux paquets de gateaux coltent 3 €. Combien colitent 6
paquets de gateaux ?

Probléme 2 : Les gateaux

Deux paquets de gateaux colitent 3 €. Combien coltent 6
paquets de gateaux ?

Probléme 2 : Les gateaux

Deux paquets de gateaux coltent 3 €. Combien colitent 6
paquets de gateaux ?

Probléme 2 : Les gateaux

Deux paquets de gateaux coltent 3 €. Combien colitent 6
paquets de gateaux ?

Probléme 2 : Les gateaux

Deux paquets de gateaux colitent 3 €. Combien coltent 6
paquets de gateaux ?

Probléme 2 : Les gateaux

Deux paquets de gateaux colitent 3 €. Combien coltent 6
paquets de gateaux ?

Probléme 2 : Les gateaux

Deux paquets de gateaux colitent 3 €. Combien coltent 6
paquets de gateaux ?

Page 8 | Challenge mathématique 2018-2019 Manche 4

Mission mathématique du Haut Rhin




